

В молодом театре

Замечательный подарок к своему юбилею получил молодой город Мингечаур. По решению Министерства культуры республики здесь открылся Государственный театр азербайджанской драмы имени Самеда Вургана.

Примечательно, что он создан на базе давно действовавшего в городе народного театра. В труппе нового драматического вместе с заслуженной артисткой республики Бильгенис Ханум Аласкеровой и другими профессионалами начинают свою большую сценическую деятельность шофер Аршат Кочалиев, бригадир бетонщиков Гарай Караваев и маляр Аниф Мирабов.

В репертуарном плане молодого театра — постановки из национальной, русской и зарубежной драматургии. А первый спектакль — дебют его — пьеса «Гаджи Гара» — классика азербайджанской драматургии М. Ф. Ахундова.

На снимке: срепетируется сцена из пьесы «Гаджи Гара».

В. АНАТОЛЬЕВ.

Фото Р. МИХАИЛОВА.
МИНГЕЧАУР.



12 Ноябрь 1968

ВЫШКА

